

青岛506名城区教师下乡支教

47岁“老”教师欲二度出征

本报8月26日讯(记者 于健) 休整了一个暑假,一同支教的战友们纷纷回到原工作岗位时,青岛二中分校教师刘炳文却选择了收拾行装,加入新一批下乡支教的团队。从即墨转战平度,他留恋那群需要他的农村孩子们。

“你可能不了解,那些农村孩子有多可爱!”回忆起朝夕相处了一年的孩子们,47岁的刘

炳文笑出了声。2009年9月,响应青岛市教育局的号召,中学高级教师刘炳文报名参加支教,离开青岛二中分校(原青岛25中),来到即墨金口小学,一个四面田野的乡村小学。学校有外界捐建的微机室,但是因为没有计算机老师,天天锁着门。刘炳文来了后,除了教计算机,还兼教品德与生活课。一次上课时,他跟学生讲到英国教

育,给孩子们看一群英国小学生围在一个桌子边听老师讲课的照片,孩子们的答案居然是,看他们坐得那么不整齐,英国的教育太差了,不如中国,还不如自己的学校。

刘炳文觉得,这些孩子朴实得可爱,但是受条件所限,对外面的世界实在是了解太少。“农村很需要支教,支教也能体现自己的价值!”为此,在一年

支教生活结束的时候,刘炳文选择了二次启程。

去年下乡时,正赶上儿子上高三,高考的节骨眼儿扔下孩子,离开家时,心里不免有些牵挂。今年夏天,儿子顺利通过高考,被重庆大学录取,刘炳文乐呵呵地,义无反顾再次踏上支教行程。这一次,他去的是平度。

统计数据显示,自2003年至今,青岛每年都派出城区骨

干教师下乡支教,支教期为一年。2007年后,每年支教的人数稳定在500人。迄今已超3000人。今年,又将有506人踏上行程。

26日,在青岛市城乡教师交流表彰会上,青岛市教育局副局长张锡科表示,青岛市经济总量位居全国前列,但城乡教育仍存在巨大差别,城区教师支教仍是一项长期的任务。

董家口港规划出炉 将成全国最大散货港

10年后可容纳40万人

本报8月26日讯(记者 宋珊珊) 董家口港将成为青岛港南翼的大型综合性深水港区和大宗干散货运输基地,未来将成为全国最大的散货港。根据规划,到2020年,董家口港还将建成为一个容纳约30-40万人口的新港城。

26日,记者从青岛市规划局获悉,按照交通部和省政府批复的《董家口港区总体规划》,董家口港区将建设成为国家重要枢纽港,该区域初步规划已经出台。根据规划,2020年董家口港将成为全国最大的散货港,成为容纳30-40万人口的新港城。目前该规划已通过专家评审,完善后将报市政府审批,批准后即可执行。

规划显示,董家口港将成为青岛港南翼的大型综合性深水港区和大宗干散货运输基地,设计吞吐量3.7亿吨,预计2020年吞吐量将超过1亿吨。

据了解,选择董家口建设新的大型港口,是因为这里三面环海,拥有海岸线长度29公里,近海自然水深平

均-15米,距岸1000米水深可达-20米,常年不冻不淤。同时,董家口交通便利,距国际主航道仅10公里,同三高速、204国道、334省道、青岛滨海公路均与港区衔接;黄日铁路建成后直接入港,轻松实现海、路、铁多式联运,为货物集散提供了方便快捷的交通条件。同时,董家口港区幅员辽阔,沿黄河向西纵深,可达河南、河北、山西、陕西等广大地区。

由于其优越的地理位置,董家口港将承担着带动一方经济的重任,除了规划建成大型港口外,还将建设成一个新港城。在规划局日前召开的专门会议上,董家口未来覆盖方位可能会辐射到青岛周边市、县,使得港城规划范围进一步扩大,将胶南南部泊里、琅琊、藏南、大场、海青五个乡镇都纳入其中。规划到2020年,形成30-40万人口规模的新港城。

据了解,初步规划专家已经评审,正在完善规划成果,上报市政府审批后,将作为指导董家口港城建设的重要依据。



小学老师 补急救课

26日,在青岛杭州路小学,红十字会的工作人员正在讲解常用急救知识。据介绍,为了提高老师急救救护水平,青岛杭州路小学50多名老师进行了急救基本技能培训,内容包括心脏复苏、创伤现场救护、气道异物阻塞等。

本报记者 杨宁 摄

学生校外就餐 认准“苦笑脸”

开学在即,市食药局发布健康警示

本报8月26日讯(记者 崇真 通讯员 李世华) 2010年秋季学校开学在即,为保障广大师生饮食安全和身体健康,有效防范食物安全事件的发生,青岛市食品药品监督管理局发布健康警示,提醒学校食堂把好五关,学生也要养成良好卫生习惯,不要在学校周边饮食摊点就餐。

学校食堂严禁采购来源不明、标识不清、低价低质的各类定型包装、

散装食品及原料,不得采购散装油、盐、调味品等存在食品安全隐患较多的食品原料。超过千人就餐学校的大宗食品采购要参加政府组织的阳光食品工程平台进行采购。严禁从未取得A级配送资质的单位采购学生餐。采购大桶水要严格落实索证和质量验收制度,固定阴凉场所存放。

学生要养成良好的个人卫生习惯,不喝生水,不吃腐败变质和不洁

食品,不要在学校周边饮食摊点就餐,不要购买街头无证(照)商贩出售的盒饭、麻辣烫等快餐食品;在校外就餐时,要选择有有效餐饮服务许可证、食品卫生监督量化分级B级以上或卫生监督公示笑脸的餐饮单位;不购买、不食用来历不明、颜色鲜艳的熟食和冷饮等食品;要到正规超市商场购买食用符合卫生要求的食品,并索要发票。